

Директору ИГКЭ им. академика Ю.А. Израэля  
члену-корреспонденту РАН  
А.А.Романовской  
Коллективу ИГКЭ

**Соболезнование от коллектива и директора ФГБУ «ЦАО» А.В.Колдаева**

Коллектив Центральной аэрологической обсерватории с чувством глубокой скорби воспринял весть о кончине выдающегося советского и российского ученого, заслуженного метеоролога Российской Федерации, доктора физико-математических наук, профессора Георгия Вадимовича Грузы.

Г. В. Груза внес неоценимый вклад в исследование климата и развитие мониторинга в нашей стране, подготовке климатических докладов, получивших большую известность. Это первый и второй Оценочный доклад Росгидромета об изменениях климата и их последствиях на территории Российской Федерации, ежегодные «Доклады об особенностях климата на территории Российской Федерации».

Его уход – огромная потеря для российской науки. О Георгии Вадимовиче всегда будут помнить сотрудники Росгидромета, РАН, Высшей школы, международных научных организаций, кому посчастливилось работать и общаться с этим выдающимся ученым, человеком разносторонних знаний и большой души. Навсегда останется Г. В. Груза в памяти молодых ученых в области геофизических наук, в становлении научной карьеры которых он сыграл важную роль.

От имени сотрудников Центральной аэрологической обсерватории и себя лично выражаю искренние соболезнования всем коллегам Георгия Вадимовича Грузы в Институте глобального климата и экологии, его родным, близким и друзьям.

Директор ФГБУ "ЦАО"



А.В. Колдаев